

高效运转保障群众生活需求 医院快递商超银行贴心为你服务

医院 ▶▶▶ 急诊、发热门诊24小时照常开诊

新春佳节马上到啦！连日来，记者兵分几路走访多家医院、银行、快递、商超，了解到各大医院春节期间发热门诊、急诊照常开诊，银行网点对外营业时间截至除夕12时，从正月初四起部分网点正常营业；各大快递公司春节期间不打烊，积极保障快递物流行业高效运转；各大商超也天天营业，保障市民便利消费，尽全力让大家过一个欢乐喜庆、安定祥和的春节。

春节期间，各大医院门诊停诊但急诊照常开诊，另外鉴于疫情防控需求，发热门诊正常开诊。据粗略统计，各大医院门诊从1月24日（正月初三）起将陆续恢复正常。

1月19日，记者在市中医院急救中心看到，医护人员步履匆匆，急救工作有条不紊地进行。该院急诊科主任陈灵敏介绍，该院春节期间急诊正常开放，考虑到疫情防控需求，该院加强了急诊力量配备，在春节期间增设急诊诊间，以满足市民就医需求。

记者还了解到，市一医门诊处从1月21日（除夕）下午至1月23日（正月初二）全部停诊，急诊照常开诊。前段时间，市一医急救中心承担起大量新冠病毒感染者的救治工作。这几天，就

诊量较前期有所回落。随着春节来临，该院也做好了应对就诊高峰的准备。

市一医急诊科主任柳化源介绍，尽管我市已经度过一轮疫情高峰，但疫情防控进入新阶段，广大市民仍需继续做好个人防护，科学规范佩戴口罩，少去人多拥挤的场所。

另外，每年春节，除常规急症患者外，每家医院都会收治许多节日病患者。春节期间，急性胃炎、胃肠炎、胰腺炎等消化系统疾病患者数量增多，因过度饮酒导致酒精中毒的患者也屡见不鲜。柳化源提醒，春节期间应注意饮食规律，饮酒不要贪杯。有基础疾病的患者应谨遵医嘱按时服药，保持情绪平和，身体不适要及时就医。

春节期间各大医院普通门诊放假安排：市一医除夕下午至正月初二，门诊全部停诊。正月初三起，门诊正常开诊。

市中医院：正月初一至正月初二，门诊全部停诊。正月初三起，门诊正常开诊。

市妇保院：除夕至正月初三，专家门诊、中医科、口腔科、儿童康复门诊、婚前检查、出生证办理等全部暂停。正月初四起正常开诊。除夕下午至正月初五，皮肤科停诊。

市骨科医院：正月初一至正月初二，门诊全部停诊。正月初三起，门诊正常开诊。

永康医院：除夕下午至正月初三，门诊全部停诊。正月初三，内科门诊开诊。正月初四起，其他门诊恢复正常。

快递 ▶▶▶ 发放补贴鼓励快递小哥错峰休假

我打算留在公司赶制订单不回老家过年，所以买了好多永康特产寄回家让父母尝尝。在韵达快递网点，新永康人小罗笑着将满满一大箱的年货寄往家中，与家人共享过年的喜悦。如今，快递服务触达全国各地，对在外不能回家过年的人来说，快递年货成为了传递年味、寄托思念的首选。

记者走访多个快递网点看到，只见快递小哥们正忙着打包、称重、分

拣、装车，确保将包裹准时送往目的地。除了寄收年货之外，由于春节临近，京东、天猫、抖音等各大电商平台开展了年货节促销活动，掀起一股网购热潮，我市快递件数量快速攀升。

近期，我们公司收寄件量一天大概28万件，较去年上涨了30%。韵达快递负责人周旭兴说，为保障春节期间快递配送的畅通，韵达快递春节不打烊。

据悉，今年，我市几乎所有快递公

司持续春节不打烊，积极保障春节期间快递物流行业高效运转。顺丰、韵达等快递公司保证50%员工在岗，以做好快递配送服务。为调动快递员留岗留工的积极性，顺丰、申通、韵达等各大快递公司纷纷推出发放补贴、制定年中及年后返岗奖励、错峰带薪休假等员工关怀及福利措施，提升快递员获得感的同时，也为优质的快递服务提供一份保障。

商超 ▶▶▶ 推出丰富让利活动活跃消费氛围

休闲食品、调味品、日用品，大采购是每个家庭春节前夕的必修课。随着兔年春节的脚步越来越近，我市各大商超开启了节日模式。

近日，记者走进大润发超市，看到超市内人头攒动，顾客络绎不绝。米面粮油、蛋奶蔬果、腊味干货等各式货品货源充足、品种齐全，不少市民全家出动一起置办年货，一派热闹景象。

据了解，大润发超市这几天已经进入春节购物高峰期，特别是受消费券发放的影响，人流量和销售额都有明显增长。

正在散称区忙着挑选糕点的市民江女士带着女儿来买年货，她笑着说：绿豆糕、云片糕、桃酥都买了一点，过年小孩

子、老人都喜欢吃，吃到糕点也寓意着新的一年生活甜甜蜜蜜、步步高升。

在另一边，宝龙广场通过随机舞蹈、元宵花灯展等活动吸引消费者，并推出新春好礼满额抽、新春特卖会等促销活动，通过让利消费者带动人气。

值得一提的是，为满足市民的日常生活需求，以及春节假期的休闲娱乐需求，我市各大商超、综合体积极拓展供货渠道，做好库存准备，陆续亮出春节营业时间表。

华联商厦：1月21日营业时间9:00至15:20，溪心店7:30至15:20；1月22日两店营业时间为10:00至17:00；1月23日两店营业时间为10:00至20:00；1月22日两店恢复正常营业。

大润发：1月21日营业时间8:00至17:00；1月22日恢复正常营业。

丽州商城：1月21日营业时间8:30至14:00；1月30日于永康农贸城精品广场二楼临时营业（因丽州商城开展形象优化工程）

宝龙广场：1月21日营业时间10:00至16:00；1月22日营业时间10:00至21:00；1月23日恢复正常营业。

万达广场：1月21日营业时间10:00至17:00；1月22日营业时间10:00至21:00；1月23日恢复正常营业。

南龙恒大城：1月21日营业时间9:30至16:00；1月22日营业时间9:30至17:00；1月23日营业时间9:30至17:00；1月24日恢复正常营业。

银行 ▶▶▶ 正月初四起部分网点正常营业

1月16日，记者走访我市部分银行发现，随着春节脚步临近，许多营业网点都装扮得喜气洋洋，柜台的人气更是旺出了年味，许多市民忙着到网点兑换红包新钱、结算往来账款、购买储蓄理财。

在永康农商银行营业部大厅内，书法爱好者现场挥毫，写就的红联铺满一地，引来众多市民驻足围观。一年终于忙到头，把攒下的钱存到银行里是市民张立每年的新春仪式感。带着一张储

满幸福的存单、一份新春伴手礼和一副心仪的对联，张立心满意足地回家了。

最近比较忙，每天下午4点半关门后，营业厅内等候的市民都还很多，真正忙完下班都要晚上八九点了。永康农商银行营业部相关负责人说，春节前为满足客户需求，最近网点会常备各种面额新纸币，不过，兑换量比较大的市民需要提前预约。此外，他们还免费为市民朋友们准备了斗方、红包、围裙等各种新

春小礼品，每天来领取的市民很多。

据悉，为满足市民业务办理需要，我市所有银行网点的对外营业时间将持续到大年三十12时。正月初一到正月初三，所有网点均不营业；正月初四至正月初六，部分网点休假、部分网点正常营业，营业时间为10时至15时；正月初七，所有网点恢复正常营业。在春节假期期间，网上银行、电话银行、ATM自助机等将持续为市民提供贴心服务。

融媒记者 李梦楚 融媒见习记者 胡莹璐 郑旭华 张曼欣



快递小哥在整理包裹



市民在超市采购年货



永康农商银行组织写春联活动